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ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUIARÉS 

Ata da 32ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do Ano de 2022 da 17ª 
Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Vice­
Presidente - Manuel Freitas Sousa. 1 ª Secretária - Monica Maria Fernandes Freitas. 2º 
Secretário - Charlys Soares Gomes. Aos 04 (quatro) dias do mês de novembro do ano de 2022, 
às 19:00hs, realizou-se 32ª Sessão Ordinária do presente período Legislativo, sob a presidência 
da vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva e secretariada pela vereadora Monica 
Maria Fernandes Freitas, 1ª Secretária. A presidente abriu os trabalhos e após verificar a 
existência de quórum legal e solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que, sendo colocada 
em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Antes de facultar a palavra a 
presidente concedeu a Tribuna à ex-Vereadora Margarida Mesquita que solicitou o espaço 
como direito de resposta sobre o discurso do vereador Mareio Ralf na Sessão passada. Em 
seguida a Presidente faculta a palavra e o vereador Márcio Ralfe deu início cumprimentando 
todos e fala sobre seu discurso na sessão passada e diz que não volta atrás de nada do que foi 
dito da sua parte e o que foi levado ao Conselho Tutelar foi uma denúncia de um fato futuro 
que ia acontecer, não houve vítima e deixa bem claro que não foi o Conselho Tutelar, de fato o 
mesmo já sabia então não tem porque tá cobrando sigilo. Falou também que a amostra 
aconteceu e foi fantástica e elogiada por todos presentes. O vereador Jose Aurino usa a palavra 
cumprimenta todos e fala sobre a discursão da ex-vereadora Margarida e o colega Mareio e diz 
que ver essa questão de intolerância que ninguém respeita a opinião dos outros e interpreta da 
forma que quer. Falou também sobre o novembro azul, que os homens se conscientizem e 
saibam que um câncer de próstata sendo descoberto a tempo tem cura. Em seguida convida 
todos para a feira da agricultura familiar que terá mais uma edição amanhã. O vereador José 
Arimatéia cumprimenta todos e fala sobre a questão que a ex-vereadora Margarida trouxe e 
parabeniza a mesma por trazer a esta casa o que é seu direito de resposta. Dando continuidade o 
vereador pede a Infraestrutura o reparo do mata burro de Monte Alverne e de outras 
comunidades que estiverem precisando de reparos, e mais uma vez solicita da Secretaria de 
Infraestrutura mais agilidade na questão da iluminação pública da comunidade de Tabuleiro. 
Em seguida o vereador Manuel Freitas usa a palavra cumprimenta todos e fala também sobre o 
novembro azul e que devemos nos prevenir e se cuidar. E sobre a questão da iluminação 
pública o mesmo diz que é muito cobrado e pede a gestão que possa agilizar essa situação. Fala 
também sobre o abastecimento de agua nas comunidades e diz que as mesmas já estão 
precisando ser atendidas. A Presidente justifica a ausência do vereador Charlys. Em seguida a 
vereadora Gilmária usa a palavra e fala sobre o Censo IBGE e reforça pra população que receba 
os agentes, respondam o questionário pois é de grande importância para o município a 
atualização desses dados. A vereadora Monica usa a palavra cumprimenta todos e fala sobre o 
novembro azul e que os homens devem se cuidar sim e se conscientizar da importância de fazer 
exames periódicos. A presidente Cristina fala da importância que representa o novembro azul e 
diz que o homem tem que se cuidar tanto quanto a mulher. O vereador José Aurino fala sobre o 
censo e diz que pelo que sabe o censo foi adiado até dezembro. Dando prosseguimento a 
sessão, a presidente da início a Ordem do Dia que contou com a seguinte pauta em segunda 
discussão e votação: Projeto de Lei nº 022/2022 de autoria da chefe do Poder Executivo, que 
estima a receita e fixa a despesa do município de Apuiarés para o exercício de 2023 e dá outras 
providências. Com parecer favorável da comissão de Justiça e Redação e da comissão de 
Finanças e Orçamento, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 023/2022, de 
autoria da Chefe do Poder Executivo que autoriza o Executivo a delegar as ações e serviços de 
saneamento básico em localidades rurais para o Sistema Integrado de Saneamento Rural -
SISAR. Com parecer favorável da comissão de Justiça e Redação, o mesmo foi aprovado por 
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unanimidade. Projeto de Lei nº 024/2022, que dispõe sobre a constituição do Serviço de 
Inspeção Municipal. Com parecer favorável da comissão de Justiça e Redação e da comissão de 
Educação, Saúde e Assistência Social, o mesmo foi aprovado por unanimidade. E não havendo 
nada mais a tratar a Presidência declarou encerrada a Sessão e a 1 ª Secretária, Monica Maria 
Fernandes Freitas, mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos os 
Vereadores presentes à Sessão. Sala das sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 04 
(quatro) dias do mês de novembro do ano de 2022. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes AUSENTE 
Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardoso Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Maurício Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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